
Вариант № 1063

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык

В каких предложениях расстановка знаков препинания соответствует приведённой ниже схеме
(учтите, что в предложениях знаки препинания не расставлены)?

[..., |деепричастный оборот|].

1) Оля отказывалась переезжать в Тверь несмотря на постоянные просьбы матери.
2) На гребнях волн показался катер мигающий оранжевыми огоньками.

3) Клевер плотным цветущим ковром стелется по земле не требуя особого ухода.
4) Дедушка не любил бездельников и никому не позволял сидеть сложа руки.

5) Эта история дошла до нас сохранившись в единственном экземпляре позднейшей рукописи.


